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 SESSÃO ORDINÁRIA 31/08/2020 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima terceira sessão ordinária do ano de 

dois mil e vinte. Solicitou o Vereador Rubisnei Aparecido da Silva para fazer leitura do texto 

bíblico, logo após colocou a ata do dia 17 de agosto em votação e foi aprovada sem nenhuma 

restrição. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios expedidos e 

ofícios recebidos. Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem 

do dia. Indicação 081/2020 de autoria dos vereadores Osvaldo dos Santos Antivere e Noel de 

Moura Neto, indica, em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo 

setor competente reativar o Viveiro para produção de mudas de Café para os agricultores e 

cafeicultores de Centenário do Sul. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Noel de Moura Neto relatou que naquele viveiro temos uma 

mão de obra qualificada, o qual é o sr. Cidinho. Como temos vários agricultores que querem 

voltar a plantar o café novamente, mas temos a dificuldade de encontrar as mudas e como este 

funcionário é qualificado para fazer essas mudas, pois já fez várias neste município quando o 

café estava em alta a plantação. Então que o município volte a produzir estas mudas através do 

nosso viveiro municipal, pois o servidor é especialista nisso e está disposto a produzir, pois 

muitos produtores tem ido lá procurar as mudas, somente o prefeito reativar essa produção que 

ele estaria disposto em produzir. Então esta é uma grande oportunidade de município voltar o 

que era antes na produção do café. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto em 

votação foi aprovada. Indicação 082/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente retornar 

a abertura do Estádio Municipal para realização de atividades físicas pela população. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam 

relatou que devido ser um espaço aberto, é importante abrir aquele espaço para a prática do 

esporte de nossos atletas. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto em votação foi 

aprovada. Indicação 083/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de 

urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente fazer o tapa buraco 

na estrada que liga ao Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em 

votação foi aprovada. Indicação 084/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente fazer a 

manutenção e cascalhamento das ruas do Conjunto Nazaré que não serão pavimentadas. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador 

se pronunciou, posto em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia e 

havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, a vereadora Sueli Casteluzzi relatou 

que estaria trazendo hoje duas datas importantes, sendo uma para o nosso Estado do Paraná e a 

outra para a nossa Nação, onde no dia trinta de agosto de mil novecentos e oitenta e oito 

aconteceu aquela luta dos professores por melhores salários e condições de trabalho, onde 

ocorreu na época a triste situação do governador da época Álvaro Dias em soltar os cachorros, 

bombas e cavalos em cima dos professores e este dia ficou marcado na história do nosso Paraná 

como um dia de luta e devemos trazer em memória, onde não se deve ser esquecido em 

homenagem aos professores e as vítimas daquele episódio. Afirmou também que no dia 31 de 

agosto, a quatro anos atrás ocorreu o afastamento da Presidente Dilma e isto vemos como golpe, 

porque acabou-se provando que ela não cometeu ilícito nenhum, sendo isto um ataque a nossa 
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democracia do Brasil, com isso o nosso povo mais humilde só perdeu, pois de lá pra cá só tem 

sido retirado os direitos, principalmente da classe mais sofrida, por isso estaria relembrando 

estas duas datas que ficaram marcadas na história do Paraná e do Brasil. O Vereador Adam 

Lineker após seus cumprimentos relatou que estaria agradecendo os trabalhos do engenheiro 

Marco Aurélio, onde o município será contemplado para fazer os redutores de velocidade na 

rodovia que corta o município e também o levantamento daqueles existentes, onde o DER irá 

ceder os materiais e o município irá executar os serviços. Ainda relatou quanto as caçambas do 

município, muitos munícipes estão reclamando do difícil de conseguir uma caçamba, pois não 

está conseguindo atender a demanda da população, por isso o município deve-se viabilizar mais 

caçambas para atender os munícipes que precisam destes serviços. O vereador Caio Pazzotti 

relatou quanto aos munícipes que fazem os tratamentos de câncer e hemodiálise em Londrina, o 

município deve-se disponibilizar um veiculo exclusivo para o transporte destes munícipes, pois 

eles estão indo juntamente com outras pessoas em outro transporte, com isso acabam chegando 

mais tarde e saindo mais cedo para o tratamento e se tivesse um veiculo próprio só para este 

tratamento, eles não sofriam tanto. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação 

pessoal e não tendo nada mais a tratar, o sr presidente agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita 

por todos os vereadores presentes.  
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